

सूर्योदय 6:08 सूर्यास्त 6:12

तापमान अधिकतम 28.6 न्यूनतम 21.8

मुजफ्फरनगर बुलेटिन

अस्थिर सरकारों से देश आगे नहीं बढ़ पाया, लेकिन अब देश में स्थिर सरकार है : मोदी



अस्थिर सरकारों के नेता तो खूब आगे बढ़ते रहे.....

वर्ष-50

अंक-265

रविवार 25 सितम्बर, 2022

आश्विन, कृष्ण पक्ष, अमावस्या, सम्वत् 2079

पृष्ठ-4

गरीब परिवार पर बारिश का कहर, छत गिरने से दो मरे

मिमलाना रोड पर भाई बहन की मौत के साथ चार परिजन गंभीर घायल रात में सोया था परिवार, दो बजे धमाके के साथ गिर गई मकान की छत

मुजफ्फरनगर, 24 सितंबर (बु.)। बारिश में मिमलाना रोड के परिवार पर कहर टूट गया। लगातार बारिश के बाद बीती रात मकान की छत गिरने से भाई-बहन की मौत हो गई। हादसे में परिवार के पांच लोग घायल भी हुए हैं। हादसे के बाद गांव में शोक की लहर दौड़ गई। प्रशासन की टीम मौके पर पहुंची और घायलों को अस्पताल पहुंचाने के साथ मृतकों के शवों को मौजूरी भिजवाया। लगातार कई दिन से चल रही बारिश जन जीवन के लिए अब मुसीबत बनने लगी है। बीती रात शहर कोतवाली क्षेत्र के मिमलाना रोड पर कलीम कालोनी में रात के समय अचानक एक मकान की छत गिरने से दो बच्चों की मौत हो गई। परिवार के पांच लोग घायल हो गए। कलीम कालोनी में शान मोहम्मद उर्फ गुड्डू का मकान है। इसकी छत कच्ची थी। रात में अपनी पत्नी सलमा, बेटे सानू (21), शूएब (14), जुनैद (10), बेटी कुलश्रम (05) व शमा (11) के साथ घर में सोया हुआ था। अचानक लगभग दो बजे बारिश के कारण मकान की कच्ची छत भरभराकर गिर गयी। सो रहे परिवार के सभी लोग छत के मलबे में दब गए। अचानक मकान की छत गिरने से जोर की आवाज से पूरा गांव दहल गया। इसकी आवाज सुनकर आसपास के लोग मौके पर पहुंचे और पुलिस



मृतक बच्चों के फाइल फोटो



घटना में घायल एक अन्य बच्चा



घायल का कुशलदीर्घ जानने अस्पताल पहुंचे राज्यमंत्री

मुजफ्फरनगर। मिमलाना रोड पर बीती रात मकान की छत गिरने से परिवार के दो मासूम बच्चों की दर्दनाक मौत के बाद राज्यमंत्री स्वतंत्र प्रभार कपिल देव ने जिला अस्पताल में पीड़ितों से मिलकर शोक व्यक्त किया। उन्होंने योगी सरकार द्वारा 3 लाख रुपये का मुआवजा दिए जाने की घोषणा की। उन्होंने अस्पताल में भर्ती घायलों को समुचित उपचार देने के निर्देश भी अधिकारियों को दिए।

गांव से शहर, बारिश बन रही कहर

चार दिन की बारिश ने ही तौबा बुलाई, मौसम हुआ ठंडा दो दिन में 109 मिमी बारिश के बाद हर शरत् परेशान

मुजफ्फरनगर, 24 सितंबर (बु.)। लगातार सूखे मौसम के बाद असीज के महीने में शुरू हुई जोरदार बारिश के बाद चार दिन में ही लोग तौबा बोल गए हैं। दो दिन में 109 मिमी बारिश ने तमाम रिर्काई तौड़ दिए हैं। इसके चलते आज सुबह तक बारिश के बाद दिन में मौसम खुला जरूर लेकिन शाम होते ही फिर जोरदार बारिश ने तमाम व्यवस्थाओं को छिन्न भिन्न कर दिया। शाम का चाट बाजार ढग गया। इसके साथ ही बारिश के साथ लोगों में घर लौटने की होड़ लग गई और बाजारों में जल्द ही सब्जा पसर गया। बीती रात काफी ठंडी थी, लेकिन आज दिन में कुछ समय धूप निकली तो मौसम में गर्मीट रही। इसके चलते अधिकतम तापमान 28.6 और न्यूनतम 21.8 डिग्री रहा। आर्द्रता 95 प्रतिशत रही। बीते चौबीस घंटे में 24.0 मिलीमीटर बारिश दर्ज की गई। खास बात यह है कि बारिश से जहां शहर की व्यवस्थाएं पूरी तरह गड़बड़ाई हैं, वहीं पूरे जिले में कच्ची से लेकर गांवों तक हाल बेहाल हो चुका है। बारिश से मौसम में ठंडा हो गया है और लोगों को गर्मी से काफी राहत मिली है, लेकिन इसके साथ मुश्किलों



गन्ने को फायदा, धान और सब्जियों को नुकसान मुजफ्फरनगर, 24 सितंबर (बु.)। बारिश लगातार जारी रहने से गन्ने और चारे की फसल को जहां लाभ हुआ है, वहीं अनेक स्थानों पर सब्जियों की फसलें गारत हो गई हैं। इससे सब्जी उत्पादक परेशान हैं। बारिश की दुआएं कर रहे लोगों की दुआ कबूल हुई तो जल्द ही इसकी फसल भी खड़ी हो गई। गन्ने और चारे की फसल को इससे लाभ हुआ है। कुछ जगह धान की फसल को लाभ हुआ है तो कुछ जगह नुकसान उठाना पड़ा है। तीन दिन से हो रही बारिश से किसानों को काफी नुकसान हुआ है। बारिश के साथ चली तेज हवा के कारण कई स्थानों पर धान की फसल गिर गई है। धान की जो फसल पक कर तैयार हो चुकी थी, वह अधिकांश स्थानों पर तेज हवा के कारण गिर चुकी है। इसके अलावा सब्जी की खेती भी बारिश से अतं व्याप्त हो गई है। धान और सब्जी की फसल को काफी नुकसान उठाना पड़ा है। जून 2021 में 13430 हेक्टेयर धान की बुवाई हुई है। इसमें काफी नुकसान हुआ है। दूसरी ओर आलू की बुवाई प्रभावित हुई है।



कई दिन से लगातार हो रही बारिश के कारण काली नदी का जल स्तर बढ़ने से जलमग्न फसल। फोटो बुलेटिन

काली नदी में उफान के बाद डूबी फसलें

शहर के पास कई गांवों के खेतों में घुसा बाढ़ का पानी जल स्तर बढ़ा तो आसपास की आबादियों को खतरा

मुजफ्फरनगर, 24 सितंबर (बु.)। पहाड़ों पर लगातार हो रही बारिश के चलते काफी असें बाढ़ शहर के पास स्थित काली नदी उफान पर है। पानी कई गांवों की फसलों को तबाह कर रहा है और आबादी के पास पहुंच चुका है। पानी भर जाने से शहर के आसपास के खेतों में सब्जियों की फसल को भारी नुकसान पहुंचा है। जिले के साथ पहाड़ों पर लगातार हो रही बारिश के बाद कई साल बाद काली नदी का जलस्तर तेजी से बढ़ा है। इसके चलते शहर से सटे इलाकों में खेतों में पानी भर गया है। रास्ते के गांवों में भी आसपास के खेतों में पानी भर गया। इससे खेतों खासतौर से सब्जियों की फसल प्रभावित हुई है। शहर के सक्की उत्पादक प्रदीप कुमार, संजु सेनी, सोनू और जितेंद्र ने बताया कि उनकी मूलों, पालक, मेथी आदि की फसल पानी भर जाने से बर्बाद हो गई है और चार लाख से अधिक का नुकसान हुआ है। इसके अलावा फेजान और सलीम के नौ बीघा खेतों में पानी भर जाने से गोभी की लाखों की फसल डूब गई है। आमतौर पर काली नदी काफी शांत रहती है। दो दिनों से पहाड़ से मैदान तक हो रही बारिश के बाद काली नदी का जल स्तर काफी बढ़ गया है।

कई स्थानों पर गन्ने और चारा आदि की फसल आधी डूब गई है। वहीं आसपास के कुछ खेतों में धान की फसल भी कटी हुई पड़ी थी। एक फसल भी काली नदी के पानी में खराब हो गई है। नदी का पानी लगातार बढ़ता जा रहा है। यदि बारिश हुई तो नदी का पानी सड़क आबादी के इलाकों में घुस सकता है और पानी बढ़ने से आसपास के गांवों मिमलाना आदि के लोग काफी डरे हुए हैं। दूसरी ओर पुरकाजी क्षेत्र में सोलानी नदी में बरसाती पानी आने से खादर क्षेत्र के कई गांवों के जंगलों व गांव के रास्तों पर पानी भर गया। सोलानी नदी से पानी बाहर आने के बाद भदौला गांव निवासी सरदार जसविन्द सिंह, भाकियु नेता गुरमेल बाबुआ आदि किसानों ने बताया कि शेष : पृष्ठ 8 पर

सीधा साधा है मेरा बेटा: अंकिता मर्डर आरोपी के पिता का बयान देहरादून, 24 सितंबर (वार्ता)। अंकिता भंडारी हत्याकांड मामले में वनतारा रिजॉर्ट के मालिक पुलकित आर्य के पिता और भाजपा नेता विनोद आर्य ने पहली बार सामने आकर अपनी बात रखी। उन्होंने कहा कि उनका बेटा पुलकित सीधा-साधा बालक है। उन्होंने कहा कि वह पुलिस जांच टीम में पूरी मदद करेंगे। विनोद का कहना है कि उन्होंने और उनके बेटे अंकिता ने निष्कासन से पहले ही अपना-अपना इस्तीफा पार्टी को सौंप दिया था, ताकि निष्पक्ष जांच हो सके और जांच किसी भी तरह से प्रभावित न हो सके। अपने बेटे पुलकित का नाम हत्याकांड से जुड़े होने के सभी आरोपों को गलत धरते हुए विनोद ने कहा कि उनका बेटा सीधा-साधा बालक है और वो बस अपने काम से काम रखता है। उन्होंने कहा कि उनका रिजॉर्ट और फेक्ट्री पूरी तरीके से बंधे हैं और कानून के दायरे के तहत ही बनाई गई है। इसको लेकर भ्रमितियां फैलाई जा रही हैं, जो गलत है।

ज्ञानवापी प्रकरण में दंगा भड़काने की साजिश, वाराणसी में पीएफआई के दो सदस्य गिरफ्तार

पुणे में लगाए पाकिस्तान जियाबाद के नारे

वाराणसी, 24 सितंबर (वार्ता)। पोपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया के दो सदस्यों को एनआइए और एटीएस की टीम ने शनिवार सुबह वाराणसी के कज्जाकपुरा रेलवे क्रासिंग के पास से गिरफ्तार किया। दोनों पर ज्ञानवापी प्रकरण में दंगे भड़काने की साजिश और फंड जुटाने, देश विरोधी कृष्य समेत अन्य कई आरोप हैं। एनआइए और एटीएस की टीम ने बंदे भर से अधिक समय तक दोनों से पूछताछ की। देर शाम रिमांड मजिस्ट्रेट की कोर्ट में आरोपियों को पेश किया गया, जहां से 14 दिनों की ग्याहिक अभिरक्षा में जेल भेजा गया। दोनों को सात दिन की कस्टडी रिमांड पर लेने के लिए कमिश्नर पुलिस ने कोर्ट में आवेदन किया। एटीएस के अनुसार गिरफ्तार जैतपुरा धाना अंतर्गत कच्चीबाग निवासी रिजवान अहमद और आदमपुर के आलमबाग निवासी मोहम्मद शाहिद हैं। दोनों के कब्जे से दस्तावेजी दो किताबें और अन्य इलेक्ट्रॉनिक डिवाइस बरामद हुए। अभी तक की जांच में यह सामने आया है कि दोनों आरोपी साड़ी बनाने के कारोबार से जुड़े हैं। पुलिस का कहना है कि

आरोपी इस्लामिक स्टेट के लिए संगठन बनाकर पखुवें रच रहे हैं। ज्ञानवापी प्रकरण पर फंड इकट्ठा कर रहे थे। देश और समाज में अस्थिरता फैलाने के मंसूबे पर काम कर रहे थे। पुलिस ने आरोपियों को सात दिन की पुलिस कस्टडी रिमांड के लिए प्रार्थना पत्र दिया। पुलिस का कहना था कि उन्हें आरोपियों के घर की तलाशी लेनी है। उनके सहयोगियों के बारे में पूछताछ करनी है। उनके फंड कलेक्शन के श्रोतों की जानकारी करनी है।

मुंबई, 24 सितंबर (वार्ता)। राष्ट्रीय जांच एजेंसी की ओर से मुंबई में पीपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया के किर्कानों पर छापेमारी के एक दिन बाद पुणे में जोरदार प्रदर्शन हुआ। पुलिस ने प्रदर्शन कर रहे पीएफआई के 35 से ज्यादा सदस्यों को हिरासत में ले लिया। इस दौरान पुणे में जिला कलेक्टर ऑफिस के बाहर पाकिस्तान जियाबाद के नारे सुने गए। वृजु एजेंसी एनआइए ने इन नारों का एक वीडियो एडिट किया है। इसके साथ एजेंसी की ओर से एक नोट भी जारी हुआ है। मौके पर प्रोवुद पंचादयादाओं ने नारों की जानकारी की पुष्टि की है। प्रोवुद एनआइए के सीनियर इंसुपेक्टर ने कहा कि पीएफआई के 35-40 कार्यकर्ताओं को हिरासत में लिया गया, क्योंकि उन्हें प्रदर्शन करने की इजाजत नहीं दी गई थी।

91.6% शुद्ध गोल्ड ज्वैलरी का एकमात्र शोरूम

आरिहंत ज्वैलर्स

The Name you can trust...

MMTC Coins एण्ड शुद्ध चाँदी के बर्तन

GOLD DIAMOND KUNDAN SOLITAIRE SILVER

0131 - 2430550 / 2431360

भगत सिंह रोड, मुजफ्फरनगर

